ДЕЛО О СМЕРТИ НА СТРОЙКЕ БИБЛИОТЕКИ

За гибель рабочего на стройке Национальной библиотеки осужден 21-летний Николай ТИТОВ, студент-заочник БИТУ, работавший мастером строительного предприятия «Монолит». В день происшествия он командовал бригадой, в которой работал погибший Николай Камлев.



Николай Титов проработал в «Монолите» месяц и сразу же был назначен на руководящую должность.

Происшествие случилось четыре месяца назад. Результаты начавшегося тогда следствия были представлены в суд Первомайского района на прошлой неделе.

Из результатов следствия стало ясно, что мастер Николай Титов был ответственным за безопасность своих подчиненных во время стройки. Мастер не заметил на своем участке неисправный удлинитель питания, за который взялся погибший. Так как в день происше-

ствия шел дождь, а удлинитель в некоторых местах был перемотан матерчатой изоляционной лентой, электрическое замыкание поразило Николая Камлева насмерть.

«Я не заметил злосчастную переноску, - пояснил Николай Титов. - Представьте, мы работали на маленьком участке, вблизи нас десятки человек из других бригад. И у каждого провод. Я не мог за всем уследить. Но как всегда во всем виноват мастер. К тому же в дождливую погоду всю стройку должны были обесточить, но этого-не произошло. Ведь все спешили. А разве упрекнешь начальство? За такое сразу

по шее дают».

«Загубили моего сына. А теперь я не хочу, чтобы испортили жизнь еще одному мальчику», - комментирует мать погибшего Николая Камлева. - Получается, сильный всегда прав, а слабый за всех отвечает. Даже если этот мастер и виноват, пусть его судит Бог».

По статье 306 часть вторая («Нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека») Николаю Титову присудили; три года ограничения свободы с отсрочкой на два года. Это значит, если молодой человек за два года еще раз преступит закон, то он сядет в тюрьму.